

# 时刻紧绷安全弦 全力以赴保稳定

**音德尔讯** 为进一步发现和整治场所安全隐患问题,图牧吉强制隔离戒毒所第十三批封闭执勤女戒治区民警多措并举,全力堵塞漏洞。在召开的安全稳定形势研判会上,全体民警职工学习了戒毒管理局王子兵局长在全区戒毒场所二季度安全稳定形势研判会上的讲话,警示全体民警职工要警钟长鸣,切实把各项安全稳定制度落实到位。其次,围绕在所戒毒人员思想动态和现实表现,重点时段、重点部位、重点物品的管控等影响场所安全稳定的各类风险和不安定因素,进行深入分析、细致排查和安全研判。最后,大队长对戒毒人员存

在的共性问题提出整改意见,对下一步工作进行了安排部署,并要求全体民警要继续紧绷安全之弦。会议结束后,全体民警职工开展了一次突击安全大检查和戒毒学员尿液检查,针对查找出的问题和隐患,要求大家制定措施立即整改。(魏振玲)

的共性问题提出整改意见,对下一步工作进行了安排部署,并要求全体民警要继续紧绷安全之弦。会议结束后,全体民警职工开展了一次突击安全大检查和戒毒学员尿液检查,针对查找出的问题和隐患,要求大家制定措施立即整改。(魏振玲)

## 督导检查除隐患 源头管控防事故

**根河讯** 近日,呼伦贝尔市根河市交警大队深入辖区石油运输公司,对企业驾驶人安全管理和运输企业各项交通安全主体责任落实情况进行了督导检查。

期间,民警认真查看了该公司驾驶员、押运员从业资格、违法记录,逐车检查了运输车辆安全技术性能以及灭火器配备等情况,详细检查了危险品运输车辆GPS实时运行使用情况,同时对危险品运输车辆出入登记台账进行了逐一查阅。民警要求,运输企业要运用GPS车辆动态监管平台,加强危化品车辆动态监督管理,及时发现和纠正车辆超速、疲劳驾驶等违法行为。同时,要对驾驶人、押运员开展集中教育培训,确保做到全覆盖、无遗漏。企业相关负责人表示,一定认真履行自身主体监管职责,改进和完善各项工作制度,切实加大对驾驶人和车辆的监管力度,从源头上消除事故隐患。(荣兴杰)

## 走进农耕博物馆 弘扬节俭新风尚

**本报讯** (记者李亮 通讯员郝彩雨)为了丰富警营文化生活,近日,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队组织民警参观鄂尔多斯广稷农耕博物馆,感受中国传统农耕文化和乡土风情。

在讲解员的引导下,民警们依次参观了各个展馆的展品,认真观看了有关实物和图片,了解了当地农耕历史的遗迹。参观结束后,大家纷纷表示,要积极践行中华民族厉行节俭的传统文化美德,不忘初心,牢记使命,真抓实干,在自己的本职岗位上建功立业,争做新时代合格警察。

## 男子骑车失足落井 民警消防合力救援

**包头讯** 7月9日上午11时40分,包头市公安局石拐区分局后营子派出所接到110指令称,在歌舞人间西侧有一男子坠入管道井。接到指令后,后营子派出所副所长贾峰带领民警立即赶往现场,第一时间在包白公路修路段东侧找到了落井男子。

民警随即联系了石拐区消防大队,消防官兵快速赶到后与民警联手施救。最终用消防梯、绳索将落井男子成功救出。该男子手臂及腿部有轻微擦伤,并无生命危险。据陶某介绍,自己骑自行车前往喜桂图新区,行至包白公路修路段停车使用手机查看导航时,因没有看到被施工防尘网遮盖的管道井不慎失足坠井。

得知包白公路修路施工段有多个管道井没有井盖、没有标识且被施工防尘网遮盖的实际情况后,贾峰立即联系到了修路工程负责人,耐心讲解了安全隐患的危险性后责令其立即整改。(肖明 李特)

## 深入贯彻讲话精神 抓紧抓实推进工作

**呼和浩特讯** 为了高效贯彻落实戒毒管理局王子兵局长在全区戒毒场所安全稳定形势研判会上的讲话精神,近日,内蒙古赛罕强制隔离戒毒所分别组织封闭管理区、隔离备勤区和办公区临时党支部召开专题会议,深入分析当前场所存在的问题,细化落实各项安全稳定工作举措。

各分区会采取集中学习讨论,分层分组传达的方法,广泛宣传动员,并立足岗位职责,围绕“如何确保疫情防控常态化下的正常收治,如何补强在‘物防、技防、人防’方面存在的短板、如何降低和化解在戒治工作中存在的各种隐患和风险”等方面,深入分析研判、细化整改举措,并对下一步工作进行了具

体安排部署。所党委要求全体民警职工要统筹兼顾“两个安全”不断档、不掉线、不减弱。一方面,加强疫情防控不松动,另一方面,扎实推进管理安全稳定不放松,坚持把各项工作抓实抓细抓落地。(刘青)

## 军警协作联合踏查 筑牢边境稳定防线



**巴音宝力格讯** 为了确保边境辖区和谐稳定,7月,巴彦淖尔市乌拉特后旗公安局宝音图边境派出所联合解放军边防连队开展了一线边境地区踏查活动。

踏查活动期间,宝音图边境派出所和边防连队共同研究制定了踏查方案,确定踏查路线,评估风险等级,指定风险规避措施。先后巡边20余公里,走访边民群众5户13人,

详细了解牧场分布,及时摸清了边境前沿治安状况,详细收集边境要道地形地貌各类数据和图片资料。

通过此次踏查活动,完善了基础资料,梳理了防控风险,细化了管控措施,强化了军、警、民协作联动机制,为确保边境辖区稳定奠定了坚实基础。(张璋 曲向东)

## 强化思想引领

**乌兰察布讯** “一粥一饭,当思来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。”为进一步弘扬部队勤俭节约的优良传统,真正形成“人人想节约、处处可节约、时时能节约”的良好风气,武警乌兰察布支队扎实开展了“勤俭节约”主题活动。

## 倡导勤俭美德

活动开展期间,该支队注重官兵思想教育引导,强化官兵勤俭节约意识,普及勤俭节约知识,让官兵认清注重厉行节约和反对浪费的重要性,增强官兵厉行节约和反对浪费的自觉性,引导官兵从小事做起,养成勤俭节约的良好习惯。(郭成 杨瑞杰 冯文斌)

## 因地制宜抓管控

**城关讯** 为进一步加强夏季道路交通安全管理,乌兰察布市兴和县交警大队充分结合辖区实际,从抓好农村地区道路交通安全管理入手,紧紧围绕压降事故、防范风险、夯实基础等方面使力气、下功夫,持续开展农村面包车专项整治行动。

整治行动中,该大队采取定点检查与流动巡查、日常检查和错时检查相结合的勤务模式,加大对辖区面包车、农用车等农村重点

## 惩戒结合遏事故

车辆交通违法行为的整治力度,确保重点路段、重点时段不失管、不漏控。结合各类农村重点车辆交通违法行为规律特点,大队推出“严格集中查处、严格路面管控”整治方法,最大限度地挤压农村交通违法行为生存空间。同时,执勤民警积极向驾乘人员开展面对面的宣传教育,通过发放宣传手册、讲解夏季安全出行常识等方式,教育引导广大群众自觉抵制交通陋习。(贾秀)

## 选树典型挂牌示范

**赤峰讯** 为进一步巩固和提升酒驾醉驾治理效果,让“喝酒不开车、开车不喝酒”的意识更加深入人心,赤峰市公安局交警支队和交警支队一大队高度重视选树工作,经过认真梳理,最后确认赤峰海关为第一批“零酒驾”示范单位。近日,赤峰市公安局交警支队与一大队在赤峰海关举行了“零酒驾”示范单位挂牌仪式。

## 以点带面抵制酒驾

通过“挂牌”示范引领,选树典型、以点带面、辐射带动,积极营造全社会自觉抵制酒驾的良好氛围。下一步,交警支队一大队将继续加强与交通运输等部门的协调配合,建立联席会议制度,定期到企业开展安全教育,组织企业安全员开展“上车前自我酒精检测”工作程序,大力宣传营造酒驾醉驾严管高压态势,全力推动治理和创建工作开展。(张贤林)

## 暴雨突袭多人被困 消防出动紧急救援

**锡林浩特讯** 7月9号,受对流性天气影响,锡林浩特市迎来短时强降雨,从中午11点40分左右开始,出现强降雨,并伴有雷电冰雹天气,锡林浩特市区最大降雨量达到104毫米,锡林郭勒盟气象台将暴雨橙色预警信号变更为暴雨红色预警信号。

锡林郭勒盟消防救援支队迅速启动防汛抢险应急预案,调集全市消防救援力量紧急出动赶赴现场救援,本次强降雨导致市区积水严重,交通大面积瘫痪,多人及车辆被困,多处道路被淹没。在积水严重的地区,众人合力将淹没在水中的车辆推到地势较高的地方,并且帮助商户将店铺前塌陷的地方做了围挡处理,将受困群众逐一护送到安全地带。锡林郭勒盟消防救援支队依据“救人第一、科学施救”的原则,利用救生衣、救生绳、消防车等救援工具,全力转移被困群众。截至18时45分,成功转移被困人员340余人,本次救援共接到403起报警,出动153车次,累计出动消防指战员800余人次。(刘秀峰)

## 线上线下齐发力 学习教育添动能

**乌海讯** “践行训词精神,担当神圣使命,坚持五个不动摇”教育实践活动开展以来,乌海市消防救援支队党委认真贯彻落实教育方案,坚持党委引领、支部主责、党员垂范,推进教育实践活动高标准起航、高质量落地。

乌海市消防救援支队积极运用新媒体传播方式,采取“党委引领+支部落实+网络运作”方式,打造出独具特色“线上+线下”相融合的教育模式。一方面,“线上”拓展学习“云课堂”。依托学习强国等资源,建立基层队站自主学习教育平台,实现了学习教育的现代化、智能化和个性化。一方面,“线下”巩固课堂教育“主阵地”。紧盯队伍当前涉酒涉赌和违规涉贷问题,结合“五个不动摇”教育实践活动,开展警示教育和专题授课,组织开展学习讨论、座谈交流,确保教育实践活动成效“横向到边、纵向到底、不留死角”。(宋彪)

## 雨天路滑罐车侧翻 火速出击排除险情

**保康讯** 7月7日早上8时06分,通辽市科左中旗消防救援大队接到报警称,在境内304省道与207省道交汇处一辆载有液氨的罐车发生侧翻。接警后,科左中旗消防救援大队立即调派3辆消防车和11名指战员赶赴事故现场。经过现场勘察,发现侧翻在路基下的罐车的整个罐体并未破损,罐体安全阀、压力表等均显示正常。牵引车部分部件损坏,无人员被困。经对罐车驾驶员押运员询问得知,该罐车内装载25.6吨液氨,由通辽运往白城,7月6日晚间9时许行至该路段时,由于雨天路滑发生事故。由于该事故车辆装载有大量易燃易爆有毒物质,如处置不当,将引发严重后果。

鉴于情况紧急,指挥员立即下达作战命令:一组人员进行交通管制,设立警戒区,禁止无关车辆和人员进入现场。二组人员设置水枪水幕阵地,保护事故车辆。三组人员设置安全员、观察哨,随时观察车辆状况。四组人员准备处置装备器材现场操作。同时为防止泄漏事故的发生,做好事故周边及下风方向村庄居民疏散准备工作。经过现场指挥部的反复商讨,技术论证,最终确定了处置方案。然后对事故罐车进行起吊扶正,更换牵引车头,最终经过6个小时的现场监护和调装处置,事故被妥善处置,罐车更换牵引车头后驶离现场,未造成泄漏事故的发生。(郑文雅)

**内蒙古消防救援总队提示:** 各机关、团体、企事业单位要严格落实消防安全主体责任,加强值班巡查,及时消除火灾隐患。要杜绝违章操作,严禁违章用火、用油、用电、用气,严禁在施工现场违章使用明火作业。

